

Itt a Szeged menetrendje

A Pick Szeged a szlovén Celje otthonában kezdő és a Nagy László is foglalkoztató FC Barcelona otthonában zárja majd a 4. csoport küzdelmeit a férfi kézilabda Bajnokok Ligájában, a legjobb 16 között. A szegediek programja: február 10.: Celje (szlovén)–Pick Szeged, 17.15. Február 17.: Pick Szeged–GOG Gudme (dán), 15.50. Február 23.: Pick Szeged–FC Barcelona (spanyol), 16.15. Március 2.: GOG Gudme–Pick Szeged, 15.50. Március 8.: Pick Szeged–Celje 17.15. Március 15.: FC Barcelona–Pick Szeged 16.30. (MTI)

Összekeverült az Eger és a Szeged

Összesorsolták az Egert és a Szegedet a férfi vízilabda LEN-kupa negyeddöntőjében. A kontinentális szövetség serlegéért kiírt sorozat párosítása szerint a négy közé jutásért zajló párharc első mérkőzését Szegeden vívják várhatóan december 22-én, míg az egri visszavágó valószínű időpontja január 20. (MTI)

Nico Rosberg hosszabbította

Nico Rosberg, a Formula-1-es Williams-istálló pilótája két évvel meghosszabbította az idén lejárató szerződését. A következő szezonban Rosberg mellett a japán Nakadzima Kazuki vezet a Williams versenyautóit. (MTI)

Tunéziai továbbjutás



A tunéziai Etoile Sahel egy kései góllal legyőzte a mexikói Pachucát (1-0), s bejutott az elődöntőbe a Japánban zajló klubvilágbajnokságon. Az afrikaiak a Libertadores Kupa-címvédő argentin Boca Juniorsszal találkozhatnak követően. A klub-vb-n hat kontinentális klubsorozat győztese, valamint a házigazdák képviselő együttes léphet pályára. (MTI)

Eredmények Európából

Premier League, 16. forduló

Middlesbrough–Arsenal	2-1
Manchester Utd.–Derby County	4-1
Reading–Liverpool	3-1
Chelsea–Sunderland	2-0
Tottenham–Manchester City	2-1
Everton–Fulham	3-0
Newcastle Utd.–Birmingham	2-1
Aston Villa–Portsmouth	1-3
Bolton–Wigan	4-1
Blackburn–West Ham Utd.	0-1

Az élcsoport: 1. Arsenal 37 pont, 2. Manchester Utd. 36, 3. Chelsea 34, 4. Liverpool 30 (15)

Primera División, 15. forduló

Athletic Bilbao–Real Madrid	0-1
Osasuna–Valencia	0-0
Villarreal–Betis	0-1
Atlético Madrid–Getafe	1-0
Zaragoza–Espanyol	3-3
Sevilla–Murcia	3-1
Levante–Huelva	0-2
Almería–Valladolid	1-0
Santander–Mallorca	3-1
Barcelona–Deportivo	lapzártá után

Az élcsoport: 1. Real Madrid 35, 2. Atlético Madrid 30, 3. Barcelona 28 (27-11, 14), 4. Villarreal 28 (26-22), 5. Espanyol 27

Serie A, 15. forduló

Internazionale–Torino	4-0
Livorno–Roma	1-1
Juventus–Atalanta	1-0
Udinese–Sampdoria	3-2
Palermo–Fiorentina	2-0
Lazio–Catania	2-0
Genoa–Siena	1-3
Empoli–Cagliari	4-1
Napoli–Parma	lapzártá után

A Reggina–Milan találkozót a vendégek Klub-vb-szereplése miatt később játsszák.

Az élcsoport: 1. Internazionale 37, 2. Roma 32, 3. Juventus 29, 4. Udinese 28, 5. Fiorentina 24

Bundesliga, 16. forduló

Bochum–Karlsruhe	2-2
------------------	-----

(A vendégek első gólját Hajnal Tamás szerezte)

Hannover–Werder Bremen	4-3
------------------------	-----

(Husztai Szabolcs végig a pályán volt a hazaiaknál)

Bayern München–Duisburg	0-0
Hamburg–Cottbus	0-0
Stuttgart–Wolfsburg	3-1
Dortmund–Bielefeld	6-1
Frankfurt–Schalke	2-2
Nürnberg–Hertha	2-1
Leverkusen–Rostock	3-0

Az élcsoport: 1. Bayern München 35, 2. Werder Bremen 33, 3. Hamburg 31, 4. Leverkusen 27 (27-11), 5. Hannover 27 (26-23), 6. Karlsruhe 27 (18-20)

Népszava-összeállítás

Albert Flóriánnak 1967-ben ítélte oda nagy presztízű díját a France Football magazin

Már negyven éve nála a(z Arany)labda

Negyven évvel ezelőtt kapta meg az Európa legjobb labdarúgójának járó Aranylabdát a Ferencváros legendás 9-ese, Albert Flórián. A France Football nevű lap alapította kitüntetés közelébe a Császár előtt csupán Puskás Ferenc jutott honfitársaink közül – 1960-ban második lett Luis Suarez mögött –, őt követően viszont egyre távolabb kerültek a kitüntetésből a magyarok. Ma pedig már olyan távol vannak egy efféle díjtól, hogy napjainkban szinte felfoghatatlan: volt idő, amikor Albert Flóriánt ünnepelte ország s világ.

Negyven év nagy idő. Negyven év alatt falak bomlottak le városrészek és államrendszerek között, negyven év alatt mindennaposá lett az úrutazás, hogy információk másodpercek alatt jutnak el a világ egyik végéből a másikba az interneten keresztül.

Mégis, az egyik legdöbbenetesebb változás talán az, hogy mivé lett ez idő alatt a magyar labdarúgás! Amikor a Ferencváros a másodosztályban sínylődik, létét kételyek övezik, meccsein nézők csak lézengenek, s hasonlóan szánalmas helyzetben van az Újpest, meg a Vasas, nehéz elhinni: az ötvenes, hatvanas, sőt még a hetvenes évek elején is olyan játékosok futballoztak Magyarországon, akiket úgy bálványoztak anno a világban, miként manapság rajongják Kakát, Ronaldinhót Cristiano Ronaldót vagy Messit.

Albert Flórián idejében – részben neki köszönhetően – a magyar csapatok bármerre léptek színre, a mai hurroptimizmus nélkül remélhettek győzelmet. A nemzeti csapat az 1962-es chilei vb-n a nyolc közé jutott, az 1964-es Eb-n bronzérmes lett – amiért idehaza egyáltalán nem dicsérték meg... –, a tokiói olimpián elsőként vágzott. 1966-ban, Angliában szintén ott volt a nyolc között – miután a csoportmeccsek során egészen parádés játékkal verte 3-1-re a regnáló világbajnok brazilokat –, s a klubcsapok is rendszeres szereplői voltak a nagy tornák végjátékának. Ha másként nem is, a futball végett: be szép idők voltak!

Albert csaknem valamennyi nagy menetélnék részese volt. 1965-ben speciál megnyerte a Ferencvárossal a Vásárvárosok Kupáját, s három év elteltével újfent döntőt játszott a



Az ilyen labdákat is nehéz volt elvenni Albert Flóriántól

Foto: SZALMÁS PÉTER

Ünnepség a Császárnak

A Ferencvárosi Torna Club vezetői kezdeményezték, a negyvenéves évforduló alkalmából az Üllői úti stadion az ő nevét viselje majd. Ha ez most decemberre nem is oldható meg, a klub ma este 20 órára nagyszabású ünnepséget szervezett a Gellért Szállóba. A meghívottak között vannak családtagok, pályatársak, sőt a szervezők reményei szerint korábbi aranylabdások is megisztezik majd az eseményt.

később UEFA-kupára változtatott tornán.

Akkor már: az övé volt az Aranylabda!

1967 szentestéjén élete egyik leg-szebb ajándékát kapta: Boskovics Jenő, az MTI munkatársa telefonozta föl az Albert családot. Irén asszony vette fel a kagylót: „Európa legjobb futballistájának a feleségével beszéltek?” – kérdezte az újságíró. Abban

az időben az ünnepélyes díjadók nem voltak divatban, ezért Budapesten adták át Albert Flóriánnak az Aranylabdát. 1968. május 4-én a szovjet válogatottal vívott Eb-negyeddöntőt a nemzeti csapat, s a tervek szerint a Népstadionban kezelhette volna le először a leg-emlékezetesebb átadást, ám sérülés miatt végül a Gundel étteremben jutalmazta meg Max Urbini, a

hányszor indult meg a felezővonalról megállíthatatlanul –, kiválóan fejelt, a kapu előtt veszedelmes volt. Nem úgy a kezdőkörben, csipőre tett kézzel... Bár ez a mozdulat is hozzájárult ahhoz, hogy Albert Flórián azzá legyen, akivé lett.

NÉVJEGY

Albert Flórián

Született: 1941. szeptember 15., Hercegszántó

Klubja: Ferencváros (1958–1974)

Mérkőzései: 537/383

Válogatottság/gól: 75/32

Eredményei:

– 4-szeres magyar bajnok (1963, 1964, 1967, 1968)

– 3-szoros gólkirály (1960: 27 találat, 1961: Tichy Lajossal holtversenyben 21-gyel, 1965: 27-tel)

– MNK-győztes (1972)

– VVK-győztes (1965)

– Vb-döntő társgólkirálya hatodmagával (1962: 4 találat)

– Aranylabdás (1967)

– Világválogatott (1968)

– Európa-válogatott (1972)

France Football főszerkesztője. „Ez az egyetlen labda, amelyet soha nem vett el tőlem senki. Bár megszerezni ezt volt a legnehezebb!” – Albert Flórián legendássá lett nyilatkozatát sokszor, sok helyütt idézték már. Második mondata vitára azért ad némi okot: a Hercegszántóról indult, pályafutása során kizárólag a Ferencvárosban futballozó Albert számára 1967 szinte tökéletesre sikerült. Kezdődött azzal: januárban Rio de Janeiróban vizitált, miután a Flamengo elnöke addig-addig könyörgött Budapestre utazva, míg ha eladni nem is adták el, három hétre kölcsönben engedték, had csodálják meg Dél-Amerikában is a játékos, aki fél évvel korábban ugyan gólt nem szerzett, ám oly pompásan dirigálta a magyar válogatottat, hogy az jószerivel átgázolt a brazilokon. Hazatérve a Ferencvárossal elhódította harmadik bajnoki címét, s a hat meccséből ötöt megnyerő válogatottban ugyancsak remekelt, ráadásul decemberben – lánya után – fia született.

A Császár nevet nem hiába aggatták rá! Kiismerhetetlenül cselezett – hányszor indult meg a felezővonalról megállíthatatlanul –, kiválóan fejelt, a kapu előtt veszedelmes volt.

Nem úgy a kezdőkörben, csipőre tett kézzel...

Bár ez a mozdulat is hozzájárult ahhoz, hogy Albert Flórián azzá legyen, akivé lett.

Az egyetemes labdarúgás egyik legnagyobb alakjává.

Varga T. Róbert

Káprázatos hétvégét zártak a kézilányok

A vikenden második és harmadik középdöntő-mérkőzését játszotta a magyar kézilabda-válogatott a franciaországi női vb-n: Görbiczék kiszelték a németekkel, majd szenzációs játékkal legyőzték az eddig veretlen románokat, amivel máris kiharcolták a negyeddöntőbe jutást.

Szombaton Németország ellen addigi legjobbját vezette elő Németh András csapata, tudniillik a vb egyik favoritja ellen majdnem végig kézben tartotta a meccset. Szerencsére Ferling és Szűcs is felnőtt az eddigi két vezér, úgymint Pálinger és Görbicz mellé, így tulajdonképpen majdnem behúzza újabb győzelmét a válogatott. Az 50. percig ez nem is lett volna kérdéses, ám ekkor kisebb hullámvölgybe kerültek a lányok, és a németek plusz kétgólos előnnyel fordultak a hajrába. A magyar csapatok ilyenkor szoktak összeomlani (járt már így korábban a női váloga-

tott is), most azonban nem ez a forgatókönyv érvényesült. Felzárkóztunk egyre, majd két másodperccel a vége előtt Görbicz zseniális passzt varázsolt Szamoránsky kezébe, a beállós pedig a rázúduló védők között csak bepaszírozta az egyenlítő gólt (30-30)!

Ilyen előzmények után tegnap az eddig felettebb magabiztosan menetelő, eleddig százszázalékos románok következtek. És úgy indult, hogy szokásukhoz híven bennünket is legyalulnak, mint a tököket, ám szerencsére Pálinger megint lehetetlen lövéseket hárított, s az első félidőben 45 százalékos hatékonysággal kapkodta ki a román lövéseket. A mínusz négy-, ötgólos hátrányt a félidő végére Görbicz és Tóth góljaival kettőre redukálta a válogatott (16-14).

Sőt: negyvenkét perc múltán először vezettünk is, Görbicz hetesből, majd indításból villant, amihez Tóth is hozzátett egyet (21-19)! Lendületbe jött a válogatott, Tóth ahányszor felment, góllal zárt – eddigi mutatója: húsz lövésből 14 gólt szerzett! –, amikor pedig megakadt a szekér, mindig akadt egy újabb vállalkozó: Verden dupláját a legjobbkori jött, míg a védelemben Tomori és Szűcs iszonyatosan nagyot birkózott a hatos vonalon. Tóth tovább szípközölt,



Megérdemelt mosoly a magyar játékosok arcán: irány a negyeddöntő!

Foto: MTI

Görbicz ellenállhatatlanul szervezett, Pálinger pedig egészen káprázatosan védett. A lányok a vb-ezüstös románok összes felzárkózási kísérletét visszaverték, így megszületett a viadal számunkra legörvendetesebb eredménye: Magyarország–Románia

34-31, Németh András gárdája az utolsó kör előtt bejutott a negyeddöntőbe. A keddi, Dél-Korea elleni parti tétje ezennel már az, hogy az első, a második vagy a harmadik helyen jutunk tovább. Szó se róla, szép vikend volt! Népszava-információ